

小燕子和柳树

香报小记者 嘉鱼县鱼岳四小三(2)班 吕胤宸

一身乌黑的羽毛,一对轻快有力的翅膀,加上剪刀似的尾巴凑成了那样可爱的、活泼的小燕子。

春姑娘来了,一只小燕子从遥远的南方飞回了家,它发现在家门前的那片草地上长出了一棵玲珑娇软的小树苗。小燕子飞过去问:“你好,我是小燕子,你是谁?”小树苗回答:“我是一棵小树苗呀!”“那你能长得很大很大吗?”小燕子问。小树苗摇了摇头说:“我不知道,但我希望长成大树。”

夏天来了。太阳像个大火球一样挂在天空。小狗热得直吐舌头,小鸡热得头抬也抬不起来,人们躲在树下乘凉。小燕子飞到小树苗旁,问:“你怎么一下子长这么大了?”“因为阳光照耀

我,雨水滋润我,肥料让我长大,这些东西使我长成了大树。”小树苗回答,小燕子问:“那我不能叫你小树苗,我要叫你大树。”小树苗说:“好呀!你来我这里做窝吧!”小燕子和勤劳的蜜蜂一样,在短短的时间里搭好了一个窝。

秋天来了,一片片树叶像一只只蝴蝶飞向地面,又变成了金灿灿的“地毯”。小燕子飞到大树旁,看见大树像个婴儿一样呜呜的哭了,小燕子问:“怎么了,大树?”大树回答道:“我的叶子没了,只剩下光秃秃的树枝了,你不会再喜欢我了。”小燕子笑着说:“你虽然没了叶子,但是你的叶子掉在地上变成了‘地毯’,这不是很了不起吗!”大树一想,“是呀,而且春天还会再长出来。”

寒冷的冬天来了,动物被冻得直发抖,小燕子疲倦地飞来对大树颤抖的说:“大树,我下次春天还会回来的。”大树对小燕子说:“你要去哪儿?”小燕子回答:“我要去那遥远的南方。”

第二年春天,大树不见燕子回来,得知它是在去南方的路上冻死,后来大树的根断了,吸收不到营养,也枯死了。这时出现了一个精灵,所有的动植物都是它的,它问大树和燕子:“你们以后想变成什么?”燕子说:“我还要当燕子。”大树说:“我还要当大树。”精灵就把它们变回了原来的样子。

从此以后它们互相关爱,互相照顾,成了一对令人羡慕的好朋友。

(指导老师:冯阳)

我的奶奶

香报小记者 温泉中学905班 李耘希

流离在海角天涯的人,心中总有一份对家的牵挂。 ——题记

以前我总是搞不明白,奶奶为何那么喜欢乡下。

一个暑假,爸爸妈妈商量着把奶奶接到城里来,让她老人家享享清福,说着就行动了,第二日便把奶奶接到城里和我们一起住。

起初奶奶可开心了,说爸爸有出息、孝顺之类的,可我明显能感觉到她仍然很拘谨。爸爸妈妈想着奶奶辛苦了一辈子,不想让奶奶做家务,便给奶奶安排的活儿就是看看电视,跳广场舞,做做饭和我聊聊天之类的。奶奶虽然没说什么,可我明显感觉到她不自在,可她又不愿拂了儿子的心意。

这份不自在终于在两个星期后迸发了,奶奶对爸爸说:“儿子,妈想回去一趟。”爸爸以为是自己哪里没有做好,连忙问:“怎么啦?是哪里住的不舒服

吗?”奶奶嗫嚅了一会儿,说:“没有不舒服,就是地里的菜要熟了,不能烂在地里,我想着是时候回去一趟了。”爸爸听后,愣了一下,说:“我就想着把您接过来,在一起有个照应,您就别总想回乡下了。”奶奶一听,很是激动:“那可不行,我终究还是得回去的,更何况你爸还在那里呢!”爸爸听完后沉默了许久,择了个日子把奶奶送回了乡下。

几日后,爸爸妈妈不放心奶奶,商量去乡下看望她,于是我们启程去了乡下。一下车,一股热浪扑面而来,看了看头顶的太阳,烈日当空。进了家门,到处找寻不着奶奶的身影,打电话后才得知,奶奶正在地里忙活着,我们便向菜地走了去。

到了菜地,奶奶正在锄地。赤红的太阳灼烧着大地,仿佛要把大地给融化,豆大的汗珠从奶奶那被晒得通红的脸上流下,滴落在土地上瞬间被泥土汲取。奶奶高举锄头,只听见“咻”的一声

锄头深陷进泥土里,铿锵有力,一刨一拉之间深藏着对这片土地的热爱。菜园一角那片火红的辣椒十分耀眼,狭长的豇豆身着它独特的翠绿,紫色的大茄紫油光锃亮。奶奶见是我们,脸上堆满了笑容,那是满足、幸福的笑。

我不禁想起了爸爸讲的那些关于奶奶的故事:爸爸还未记事,爷爷就过世了,奶奶独自把他拉扯大,供他上学念书,一辈子都在劳碌和匆忙中度过。等到爸爸事业有成了,想让奶奶留在身边给她尽孝,奶奶却又守着她一亩三分地不舍离开。爸爸后来问奶奶为什么不愿留在城里,奶奶眼中闪耀着泪光,笑着说:“那是我的家啊,人走到哪里都不能忘了家!”

是啊,即使奶奶已经年迈,可她仍守着心里那份对家的眷恋与牵挂,

多年后,我或许事业有成,或许正四处奔波,但会一直牵挂菜园里的那份“美景”和奶奶的那句“那是我的家啊”!

爱之领悟

香报小记者 咸宁香城学校906班 熊俊凯

一把钥匙开一把锁,锁是不难开的,心灵之锁却难开。

压抑、麻木,对任何事都毫无兴趣,要形容曾经的我,这些词是完完全全不为过的,甚至可以说是最恰如其分了。然而在那次回家后都变了。一如往常,反反复复的做着相同的事——放学、回家、写作业、睡觉,如机械般……

这一天,学习终于结束了,我撑了撑好似腐朽般的身躯,浑身上下发出一阵类似齿轮转动般的声响。静坐片刻,脑中回想起什么似的一下站起打开柜子,取出蓝色的物件——手机。那是我许久前攒钱购得的。照说是不应该的,家长不同意,老师也不允许,怕碍了学习,但我还是鬼使神差般拿了出来,即使时间不多,哪怕看一眼也是好的。关于手机的问题和父母闹过很多次矛盾,理由无非都是十分坚信

我会被手机耽误学习。而距上次因手机爆发的大战已经过去数月,自那以后,我便决定听从父母的话,坚决不玩手机。现在却又拿了出来,什么都没想,毫无顾虑。过了些时间,大概很久,又或许不久,我并不知晓。突然传来的脚步声,不用回头我就知道——母亲来了。我一哆嗦,反射性的将手机收回怀中却被母亲一把夺过。她看了看手机又看了看我,我原以为她会立刻对我大吼大叫,像曾经一样。但与我所想不同,她并没有说什么,只是眼神暗了些许,稍顿一下转身就离开了。母亲的沉默比怒吼更让我恐慌,我分明瞧见了她望向我的眼神,那是种复杂的眼神,而我却读懂了——失望、遗憾、无奈、不甘、惊愕、愤怒、黯然。我呆住了,如果将伟大的文学家托尔斯泰的双眼比作锃亮的钢刀,那么那目光便是如同火刑般炙热,令人

痛苦和煎熬……

等我回过神来,母亲已经离开了,我的手脚一片冰凉,这是我第一次有这种如溺水般令人窒息的感觉。我的腿脚有些发软,无尽的罪恶感如洪水般自心田鱼贯而入,我强撑着站了起来,拖着仿佛灌了铅的腿一步步来到了母亲紧闭的房门前,隔着那白得凄惨的门板,我清晰的听到了一声声的啜泣,母亲哭了。平日里那般坚强的母亲竟是哭了,那是不甘、无力的声音……我站在门外,只是静静地听着,不敢也不能离开,那一声声啜泣如冰雹般一颗颗砸进我的心里,化作了名为罪恶感的火焰不断燃烧着我,使我痛苦不堪。这是惩罚,惩罚一个封锁内心的人,那一刻,我也知道,那由罪恶感作作的火焰融断了我内心厚重的锁链,化作钥匙打开了心门……

拔萝卜

香报小记者
咸宁实验外国语学校209班
万子徵

一天,小壮来到菜园拔萝卜,哇,这根萝卜足足有一个大水缸那么大!小壮惊呆了。他想:这么大的萝卜如果拔出来的话,可以做好多好吃的。于是他开始用力拔那根大萝卜。

他拔呀拔呀。一只小狗路过,“你在干嘛呀?”“我在拔这根大萝卜,你可以帮帮忙吗?”“好呀”,他们一起用力拔呀拔呀……可大萝卜一动不动。

这时热心的小兔也来和他们一起拔萝卜,小狗拉着小壮后背的衣服,小兔拉着小狗,就这样他们使出全身的力气,一呀,二呀,三呀,拔萝卜呀……

终于拔出来了,他们很开心,小兔更是高兴的跳到萝卜上。

(指导老师:陈霞)

我要当英雄

路口镇白羊小学六年级
石正刚

我以前有许多梦想,上幼儿园时想当一名老师,去教小朋友唱歌跳舞;上一年级时想当作家去编童话故事;上二年级时我又想当画家,画世外桃源;上三年级时我又想当科学家去发明创造。上了四年级,我觉得这些梦想都不适合我,所以,我常常提醒自己:别三心二意!

直到今年上了六年级了,我才终于给自己定下了一个梦想——当英雄。学校老师组织我们开展纪念中国共产党建党100周年“红色阅读”活动,我们六年级掀起了一股“红色阅读”风,大家争着“占领”学校图书室借阅先机,阅读热情特别高。

在班级交流会上,同学们争先恐后地发言。我呢,更是出尽了风头。我讲的故事最感人,获得的掌声最响。老师问我:“石正刚同学,能不能把你讲的飞行英雄高翔爷爷的故事最感人的地方再讲讲?”我高兴地答应了,接着我大声的说起来:“1965年的一天,美帝国主义的一架飞机在我国海南岛上空飞行,高翔爷爷接到飞行命令,驾机消灭敌机。高翔爷爷开着设备远远落后于敌机的战机飞向蓝天,他说:‘打不下美国飞机,我不姓高改姓低!’他沉着应战,击落了敌机,真让中国人扬眉吐气啊!高翔爷爷机智勇敢,他就是我的偶像,将来我一定要像高翔爷爷那样热爱祖国,做一名报效祖国的英雄。”我刚一说完,老师就问我:“石正刚同学,这次你的梦想还会不会变呢?”我毫不犹豫地回答:“老师,请放心吧。通过这次参加‘红色阅读’活动,我深刻认识到我们中华民族就是一个英雄辈出的民族,我一定要做英雄的接班人。”

同学们,请你们相信我会朝着当英雄的梦想努力前行的。

(指导老师:饶汉辉)